
 
 

 

 

Φθινοπωρινή απόδραση στο Καρπενήσι 

Με αναχώρηση από την Αθήνα 

1η ημέρα-Σάββατο 22/11/25:Αθήνα- Ιερά Μονή Παναγιάς Προυσιώτισσας -Μεγάλο Χωριό-
Καρπενήσι 

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το μαγευτικό Καρπενήσι. Με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και ξεκούραση 
νωρίς το μεσημέρι θα φτάσουμε στα “Ευρυτανικά Τέμπη” για να επισκεφθούμε το ιστορικό μοναστήρι 
της Παναγίας της Προυσιώτισσας. Χρόνος για προσκύνημα και να απολαύσουμε το υπέροχο τοπίο 
«πνιγμένο» στο πράσινο. Έπειτα επίσκεψη στο Μεγάλο Χωριό με χρόνο για περίπατο στα γραφικά 
δρομάκια αλλά και παραδοσιακό φαγητό. Εδώ δεν θα παραλείψουμε να γευθούμε το διάσημο 
γαλακτομπούρεκο του “Αλέκου”. Τέλος τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Δείπνο σε 
μπουφέ και χαλάρωση στους χώρους του καταλύματός μας. Διανυκτέρευση. 

2η ημέρα- Κυριακή 23/11/25: Μουσείο Ιστορίας Καρπενησίου-Κέντρο Τουριστικής Ιππασίας 
Saloon -Επτάλοφος (φαγητό και μικρή πεζοπορία) -Αθήνα 

Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε με επίσκεψη σε ένα πρωτότυπο διαδραστικό μουσείο στο Καρπενήσι, 
το οποίο έχει αναλάβει τον ρόλο να παρουσιάσει την ιστορία και τον πολιτισμό της Ευρυτανίας. Το 
Κέντρο Ιστορίας Πολιτισμού διαθέτει οπτικοακουστικό εξοπλισμό σύγχρονης τεχνολογίας καθιστώντας 
το έτσι έναν πραγματικά ζωντανό οργανισμό. Οι δύο αίθουσες εικονικής πραγματικότητας, θα μας 
χαρίσουν απλόχερα «ταξίδια στον χρόνο». Μπορούμε να «επισκεφτούμε» το Ναό της Επισκοπής που 



 
 

 

είναι βυθισμένος στη Λίμνη των Κρεμαστών, αλλά και την «Μάχη στο Κεφαλόβρυσο», την ιστορική μάχη 
που έχασε τη ζωή του ο ήρωας Μάρκος Μπότσαρης. Έπειτα, σε κοντινή απόσταση θα μεταβούμε στο 
Saloon (Κέντρο Τουριστικής Ιππασίας). Χρόνος για καφέ αγναντεύοντας και απολαμβάνοντας την 
καταπράσινη φύση αλλά και για όσους επιθυμούν θα έχουμε τη μοναδική ευκαιρία να ιππεύσουμε τα 
εκπαιδευμένα και ήμερα άλογα του κέντρου και να πραγματοποιήσουμε μια μοναδική βόλτα μέσα στο 
δάσος παράλληλα με τον Καρπενησιώτη ποταμό. Οι καταπράσινες όχθες του ποταμού και η γύρω 
περιοχή με το παρθένο τοπίο μας επιφυλάσσουν απίθανες εικόνες. Επιστροφή στο κέντρο της πόλης με 
χρόνο να ψωνίσουμε παραδοσιακά προϊόντα και να γευτούμε τις τοπικές γεύσεις σε κάποια από τις 
ταβέρνες του Καρπενησίου. Τέλος, αναχώρηση για την Αγόριανη, ένα όμορφο χωριό σκαρφαλωμένο 
στον Παρνασσό και πνιγμένο στα έλατα και τα πλατάνια. Στην Αγόριανη ή αλλιώς Επτάλοφο θα 
απολαύσουμε τον απογευματινό μας καφέ και επίσης θα περπατήσουμε από την κεντρική πλατεία του 
χωριού το πέτρινο μονοπάτι, που οδηγεί στο ξύλινο γεφύρι που με τη σειρά του οδηγεί στον πανέμορφο 
καταρράκτη του χωριού σε λίγα μόλις λεπτά. Αργά το απόγευμα και με γεμάτες πλέον τις «μπαταρίες» 
μας, θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής μας στην Αθήνα. Άφιξη το βράδυ. 

Τιμοκατάλογος: 

Τύπος δωματίου 
2 ημέρες 

22/11-23/11 

Δίκλινο 145 € 
3ο άτομο ενήλικας 115 € 
4ο άτομο ενήλικας 105 € 

3ο άτομο παιδί έως 4 75 € 

3ο άτομο παιδί 5-12 85 € 

4ο άτομο παιδί έως 12 85 € 

Μονόκλινο 185 € 

 


